*四月份為全召會青職福音月,請為青職聖徒邀約福音朋友參加福音小排或福音聚會代禱並扶持。

2013 冬季訓練

第七篇 活在與神的交通裏

前言

榮耀的神在創世記十一章三十一節起開始向亞伯拉罕顯現,呼召他從拜偶像迦勒底的吾珥往迦南地,在神的引領之下,使亞伯拉罕經歷神的同在,堅立了他的信,他一生經過了三個站口,並築了三座壇。首先在『示劍』那裏他得着神作他的能力,也能像我們今天藉着神經綸健康的教訓一樣,得以認識神;第二座壇築在『伯特利』-神的家,亦即召會生活,藉着基督身體的生活,在基督裏歸一於一個元首之下;至終來到『希伯崙』-『交通』、『來往』或『友誼』,這時亞伯拉罕已經經過相當長的過程,在這過程中使他豫備好了,彀資格達到與神親密交通的層面,因此神來眷臨他,乃是在屬人的情形裏,以朋友的方式眷臨他。

真理要點

本篇信息是根據創世紀兩段的記載,一段是十八章,另外一段是十九章。十八章的記載是積極、正面的,十九章的記載是消極、負面的。然而,這兩段卻彼此關聯。綱要內容主要包括三點:第一是親密的交通。第二是榮耀的代求,乃是因着交通就帶進代求。第三是嚴肅的警告,代求至終帶進警告。

在十八章首先記載耶和華以人的形狀,帶着 人的身體,向亞伯拉罕顯現,這是在亞伯拉罕 受割禮,天然的力量被了結之後,就活在與神 親密的交通裏,成為神的朋友,他就從神領受 關於『以撒出生』和『所多瑪毀滅』的啟示。『以 撒出生』是給我們看見,神的心意是要將基督作到我們裏面,藉着我們生出基督,看見一切不可能的,對基督都成為可能。『所多瑪毀滅』啟示,我們基督徒和召會生活中,罪必須出去。且神也一直關切流蕩在世界的子民,因此他一直在尋找代求的人,並陳明了代求的原則,是由神所發起,照着神的心意和神義的法則,並結束於神的說話。

負擔應用

我們要維持活在與神的交通裏,就需要勝過 世界放蕩生活的麻醉影響。

- 一、不離開神的見證,下到屬世享樂之地, 或流蕩到罪惡之城去。
- 二、在神完全的救恩裏,蒙神洗除所多瑪一切的罪,蒙神聖別、稱義並悅納,我們若榮耀神,感謝、敬拜神並事奉神,就必蒙保護,脫離各種的惡事。
- 三、我們若進入召會生活,留在召會生活純 潔的氣氛中,就不願回到罪惡世界去, 把邪惡氣氛關在門外。
- 四、我們在跟從主事上要絕對,不可向世人 活在世界一樣,並不斷的受賣油塗抹教 導,住在主裏面,過正當儆醒的等候主 來的生活,照着神的經綸生活行事。

(沈丁進弟兄整理)



基督是人子顧惜我們,也是神子餧養我們

本篇信息的題目很簡單,但所傳達的意思無 窮無盡。整個神新約經綸的內容乃是基督作人 子顧惜我們,並作神子餧養我們。

整本聖經是由舊約和新約組成的,舊約裏關於神的經綸,以及神,基督,和包羅萬有、複合、終極完成之靈的啟示,若沒有新約的解釋和實際,就是糢糊不清的,麥敦諾師母寫了一本優良傑出的著作:『神救贖的計畫』。她和一些別的人都是用『計畫』一辭,而沒有用『經綸』一辭。在舊約裏沒有用『經綸』這辭,乃是使徒保羅在新約裏纔題到這辭。神新約的經綸只說到一個人位,就是包羅萬有的基督,祂有兩種身分:一種身分是神子,另一種身分是人子。新約向我們揭示那是神聖三一的神。

大約兩千年前,在新約時代的開始,有一天神成了一個人。祂來乃是眷臨、接觸祂墮落的受造之物。在祂第一次來的四千年前,祂創造了宇宙,並且按着祂的形像,照着祂的樣式,在宇宙中創造了人,作宇宙的中心。神創造萬物各從其類,但祂造人不是從人的種類。人是按着神的形像,照着神的樣式被造的,所以人看起來像神。人是神的複本,是神的照片。一個人的照片沒有那人的成分或生命,但有那人的形像和樣式。有一天,那位創造亞當這人的創造者,成了一個真正的人。祂在人的腹中成孕,而生為一個人。以賽亞九章六節說,有一嬰孩為我們而生,有一子賜給我們,祂的名是全能的神和永遠的父。

我的負擔是要給你們看見,新約裏的第一個 異象則是神突然成了一個人;祂是生為一個最 低身分的人,不是生在富貴人家,而是生在貧 窮之家。祂生在伯利恆,卻長在拿撒勒。祂在 伯利恆的出生,為祂在拿撒勒的長大所隱蔽。 人稱祂為拿撒勒人。這意思是說,祂是從被藐 視之地、被藐視之城來的被藐視之人。以賽亞 五十三章說,祂是一個沒有任何外在美麗和吸 引的人。祂只是一個貧寒的拿撒勒人。

這樣的一個貧寒的人,能接觸各種人。如果 祂是生為君王,就很少人能接近祂。但祂生為 一個貧寒的人,就能接觸並且確實的接觸了各 階層的人,特別是那些貧窮、患病的人,如瞎 子、痲瘋病人、罪人和稅吏。祂成了他們的朋友。祂在人性裏來,使祂成為一個非常能顧惜 人的人。

顧惜人就是使人快樂。罪人無法救自己,但 基督能除去他們的罪,來顧惜他們。祂來救贖 我們,並為我們死在十字架上。祂來作有病之 人的醫生,使他們得安慰。祂告訴那些勞苦擔 重擔的,可以到祂這裏來,祂就必使他們得安 息。祂也告訴乾渴的人到祂這裏來喝,使他們 永不再渴。

在四卷福音書中所描繪的耶穌,是非常顧惜人的。祂來到世上,就是要顧惜人。眾人都需要祂來顧惜他們,使他們快樂、受安慰、得安息。祂若以神聖的身分來到我們這裏,就會使我們受驚嚇。但甚至罪大惡極的稅吏,也能像朋友一樣與祂同坐,與祂一同喫喝交談。自義的經學家和法利賽人看見祂與稅吏和罪人一同喫喝,就受不了。他們不知道自己也需要祂作他們的醫生。我能見證,當我還是一個可憐的年輕人,耶穌來到我這裏顧惜我。祂就是我所需所要的一切。祂的所是,正合我們一切所需。四卷福音書啟示,基督這位顧惜人的人子,來應付每一個墮落罪人的需要。如果你患了痲瘋病,祂要潔淨你。如果你是瞎眼的,祂要給你視力。

我們已經看見,基督豐滿的職事有三個時期,就是成肉體的時期、總括的時期和加強的時期。 祂在第一個成肉體時期中的職事,乃是顧惜人, 吸引人歸祂。有一次祂行走在擁擠的群眾中, 一個患病的婦人迫切的去摸祂的衣服繸子,就 得了醫治。每一個人都需要祂,都能靠近祂, 都能摸着祂。凡來到祂這裏的,祂總不棄絕。 祂接納所有的人,沒有偏愛或偏袒。

有一次,當人把他們的孩子帶到主那裏,門 徒禁止他們。但主要他們讓孩子到祂這裏來, 祂吸引並顧惜人。祂的眷臨就是祂的顧惜。祂 在十字架上的死,是祂最大的顧惜,為要救贖 我們。若沒有祂的救贖,誰能到祂那裏?當我 們聽見祂死在十字架上的故事,我們就流淚, 並受祂的吸引。這是祂在四卷福音書中的職事。

(待續) (摘自牧養主的羊第一篇)

福音出訪前追求信息-神救恩的單位(一)

讀經:路十九5『耶穌到了那地方,往上一看,對他說,撒該,快下來,今天我必須住在你家裏。』 詩歌:補845 至於我和我家

那些愁苦、憂慮的日子,已經一去不再回,喜樂活泉潺潺流不止,平安在心間,不消退; 哦, 主耶穌, 我感謝你, 這都是因你的憐憫, 使我全家完全屬你, 滿享神的救恩。

我們在考慮神命定傳福音之路的操練與實行時,必須把神救恩的單位包括在內。多數人,無論 基督徒或非基督徒,都以為神的救恩只是個人的事。人天然的心思認為個人是神救恩的單位。這 種想法與神的經綸,神的計畫相反。神命定之路是要得着全家,不只是個人。甚至在舊約,神就 啟示祂救恩的單位。神不僅救了挪亞和他妻子脫離洪水,祂也救了他們的兒子和兒婦(創七7)。 挪亞全家包括了八個人(彼前三20,來十一7)。那是神對人所施救恩頭一個完全的豫表。

在出埃及十二章,喫逾越節羊羔是按着家的。若是一家人太少,喫不了一隻羊羔,就要和鄰舍 共取一隻(出十二3~4)。此外,逾越節羊羔的血是抹在他們所住房子的門楣和門框上,不是抹 在個人身上。以個人身分過逾越節,乃是與神的經綸相反的。耶穌基督之為逾越節的羊羔,不是 只為着個人,乃是為着全家。我們如果不顧到全家作神救恩的單位,就違背了神經綸的原則。

當我們請人來參加召會的聚會,許多人只會自己來。我們若到人家中探訪人,就會接近他們全 家的人。從這裏我們能看見,『叩門』可以接觸全家,不僅接觸一人而已。當我們叩人的門,我 們就是在遵守神經綸的原則。我們若輕看神命定的接觸人傳福音之路,這是何等羞恥。我們必須 走這條照着聖經啟示的神命定傳福音的路。(摘自《神命定之路的操練與實行》91~96頁)

一生命信息—

讀經信息系列(一)藉着基督的話分賜基督的豐富

神的話就是神自己

我們都知道聖經是神的話。然而我們可能非常普通、天然或宗教的知道這點。我們看見,聖經 裏的話就是神的話,但我們需要看見更多。約翰一章一節說,『太初有話,話與神同在,話就是 神。』話不僅是神的話;話就是神自己。太初有話,這話就是神,有一天這話成了肉體,支搭帳 幕在我們中間,豐豐滿滿的有恩典,有實際。恩典的意思就是享受。那是神的話成了肉體,支搭 帳幕在我們中間,不是豐豐滿滿的有道理和教訓,乃是有享受和實際。當然,這話不只是在字句 上是神的話;這話乃是神自己。

神的話就是神的具體化身

聖經裏的話不只是神的話;也是神的具體化身。我們接觸話時,必須接觸神自己。接觸聖經裏 的話而不接觸神自己,乃是有缺欠的,甚至是錯誤的。主耶穌告訴猶太的首領:『你們查考聖經, 因你們以為其中有永遠的生命,為我作見證的就是這經。然而你們不肯到我這裏來得生命。』『查 考』這辭,在希臘文裏的意思是研究,一再查考又查考。主耶穌似乎說,『我與聖經是一,聖經 與我也是一。你若來到聖經這裏,就必須來到我這裏。你若研究聖經,就必須來到我這裏。你必 須使聖經與我成為一;然而你使聖經成為與我分開的東西。所以你錯了。你也許從聖經得着字句 上的知識,但你得不着生命,因為我就是生命。』

這兩節對我們是警告。我們可能到聖經這裏,卻不到主這裏。人很有可能將聖經與主分開。我 們必須領悟,將聖經與基督分開是嚴重的錯誤。我們必須一直把聖經當作與主是一。每當我們來 到聖經跟前,就必須來到主跟前。每當我們讀聖經,我們必須接觸主。聖經不僅僅是知識的書。 聖經是主自己的具體化身。

聖經是神分賜的憑藉

神在祂經綸裏的心意,是要將基督分賜到我們裏面,而為着這分賜,必須有一些憑藉。聖經是 神將基督分賜到我們裏面所用的憑藉。(摘自享受基督的豐富以建造召會作基督的身體,第四篇)

答應主呼召 抓住機會受成全

已過三月十六日全召會舉辦活力排訓練、初 信成全暨專項成全,共有約380位聖徒參加。 以下將交通各個成全及訓練的內容重點:

活力排訓練-強調牧養人的祕訣

在牧養新人及小羊的事上需要有往前一如何 點活人的靈,不僅要有父愛和赦免的心以及救 主基督牧養和尋找的靈, 更要帶人認識二靈的 真理並點活人的靈。最有效的路就是為新人的 靈突破有禱告,並實際的帶領新人禱告並消化 一節福音的經節。

初信成全—神經綸中神奇的平常事

此成全特別是針對初信的聖徒所設計的。看 見我們的靈是與天地並重的(亞十二1),所以 我們必須藉着操練我們的靈來接觸這位主。而 呼求主名是操練靈最好的祕訣。不僅有信息、 見證,更是在現場實際的操練呼求主名。

專項成全-分為青職、大專、青少年和兒童 青職專項 - 傳揚福音成生活

加強青職在生活及職場的傳福音,激約朋友 參加青職排。家打開傳各界福音。另外三次成 全將交通到藉照顧家及區區青職排對青職聖徒 的牧養;在青職婚姻與工作上的牧養;及對青 職聖徒的成全,有異象與心志,有託付與使命, 凡事學習與操練,並在服事上有長進。

大專專項 - 屬靈父母得成全

這四次的成全重在對屬靈父母的成全,如幫 助屬靈父母如何對在學聖徒有負擔,顧惜與餧 養他們,關心他們的畢業、工作、婚姻、受訓練, 甚至關心他們的一生。另一面也交通到大專教 職員在校園福音的開展,如何邀約教職員參加 小排,或召會的聚集。

青少年專項 - 讀聖經進入聖靈的思想

重點在操練使用新約聖經恢復本的綱目讀經, 鳥瞰經文,並進入聖靈的思想。幫助青少年服 事者在對主話的享受上有突破,得供應,以至 於也能彀帶領青少年對主話有渴望,有摸着, 甚至能應用在他們的生活中。

兒童專項 - 兒童是大的福音

兒童是大的福音,讓小孩子到主這裏來。藉 着全家親子日,牧養家中的兒女;也藉着兒童 親子排,能彀得着更多的兒童及家長,並出訪 看望排裏的人,將福音傳給家長,進而帶進召 會的繁殖與攜增。

結 語

盼望弟兄姊妹能抓住受成全被建造的機會, 每個月第三個主日下午 3:00~4:30 活力排訓練及 初信成全,4:40~5:40 專項成全,皆在裕忠路會 所舉行。願主祝福祂的召會。(文字組報導)

- 家書-

挨家挨戶尋找平安之子 傳揚福音得着常存果子

親愛的台南弟兄姊妹們:

有四位學員在泰國洛坤府 (Nakhon Si Thammarat) 配 搭開展, 感謝主使我們有分 祂在全地的行動。

洛坤是南部第二大城,距 離曼谷約800多公里,人口 約有三十萬人,當地居民

大都為佛教及伊斯蘭教背景,較少聽見福音。 洛坤召會會所於2012年購置,雖然聖徒名單有 二十餘人,正常召會生活人數卻僅有五人。在 未到達洛坤之前,我們對於將要面對各樣環境 和情形,只能更多向主禱告,並憑信往前。

我們主要開展型態是叩門,與三位當地全時 間配搭,挨家挨戶尋找平安之子,雖然語言受 到極大的限制,常讓我們無法釋放對人真實的 負擔,但過程中經歷放下自己、交託身體,相 信不論我們的文化、語言、國籍如何、都身處

同一道流中,我們所想講說的,就是同伴所講 願你們喜樂,從二月八日至三月十四日,共 說的。因而在傳福音的行動中,我們也試着操

> 練用不標準的泰文配搭傳講, 雖然對方經常不明白我們所 說的,但同伴總是適時補足 我們的缺欠。

> 感謝主,加給我們超過30 位果子, 為着這些新人生命 能長大,我們設計了一套中、

泰文對照的牧養材料。藉着羅馬拼音,我們操 練陪新人禱讀和唱詩,並簡短的分享,使新人 得着餧養。有些新人已經養成在生活中親近主 和呼求主名的習慣。

請弟兄姊妹們在禱告中記念,求主捆綁撒但 的作為,使當地的人從根生蒂固的文化、傳統 中得着釋放,離棄偶像,轉向又真又活的神。 並且為新人願意出代價,過正常召會生活,求 主興起關鍵的人和關鍵的家,擔負這地的見證。

(全時間訓練學員羅廣勇弟兄、何欣倪姊妹)



福音得人榮耀神 初信餧養人常存

已過 2/17~3/9 日台南各大專院校有為期三週 的福音節期,總計共有41位大專生受浸得救, 且有28位新人參加第一次的初信餧養聚會,在 這次的節期中有幾點的蒙恩:

第一、不顧臉面,福音的靈突破:許多學生 在福音節期中反他們的個性,福音的靈大大的 突破,不顧自己的臉面,只顧將神傳揚出去; 有一位弟兄作見證,以往他一遭到宿舍舍監的 驅趕,就馬上離開,當天不再傳福音。但這一 次不一樣,弟兄們一遇到為難就馬上禱告,之 後再去宿舍的其他地方傳福音,正如使徒行傳 二十八章三十一節所說:『全然放膽宣揚神的 國,並教導主耶穌基督的事,毫無阻礙。』

第二、接觸熟門,生活就是傳揚:福音不是 外面的事工,乃是我們的生活,保羅在加拉太 書二章十四節下曾經警告過我們: 『你既是猶 太人,若是生活像外邦人,不像猶太人,怎麼 還勉強外邦人猶太化?』所以若我們真是一個 活基督的人,我們周遭的人自然也會被這位榮 耀的主吸引;有一所大學在福音節期的第一天, 學生們激約他們的同學前來聽福音,就有三位 同學願意受浸得救!大大激勵了其他校園的學 生,並且他們之後也堅定持續的牧養,幫助新 人在大專集中主日作見證,分享得救的喜悅。

第三、打破校際,互相支援扶持:腓立比書 一章二十七節下:『你們在一個靈裏站立得住, 同魂與福音的信仰一齊努力;』雖然在台南有 不同校園的區別,但弟兄姊妹們不是只關心自 己那一所校園而已,乃是在身體配搭的原則裏 同魂為福音的信仰一起努力;某大學去年纔新 成立姊妹之家,剛開始有校園工作,還需要眾 聖徒的扶持與代禱,因此在這次的福音節期中, 就有超過五所校園的弟兄姊妹,輪流到這所校 園一同配搭,學生們打破校際的不同,突破距 離的限制,齊作一班在身體裏同生活、同爭戰、 同行動的人!

第四、得着青年,價值存到永遠:也特別感 謝各大區聖徒竭力的擺上,有許多聖徒分組到 校園接觸青年人,邀約青年人前來,在社區聖 徒的扶持下, 這次共計有34場福音聚會, 還有

許多小型到家中用餐的愛筵,是您們在背後的 禱告、是您們在會中洋溢的笑臉, 使來的每一 位感受到召會生活的溫暖與甜美,接下來大專 生還會到各個家中小排愛筵,需要每一個家都 起來一同配搭牧養,使我們不僅結果子,且要 使果子常存。(大專服事者)

感謝神,在福音節期過程中雖然感受到仇敵 在各方面的為難與攪擾,但弟兄姊妹們還是不 受攪擾,繼續堅定持續的出外接觸人傳福音, 激約同學朋友參加福音歡迎會與聖經講座。在 歡迎會中人人盡功用,有人傳講,有人代禱, 還有弟兄姊妹到外校支援接觸人,實在顯出身 體的榮美。弟兄姊妹們許多人度量都得擴大, 有人過了開口傳福音的關,有人過了帶人受浸 的關,主在許多弟兄姊妹身上作了大事!

帶人受浸還只是開始,餧養纔是使果子常存 的路。在三月十六日開始台南大專在大學路會 所,中正南路會所與榮耀學生中心等地開始初 信餧養聚會,盼望得救的新人能規律地在屬靈 的根基上被建立,不只能長大成為常存的果子, 更要一個個成為活力人,作我們的活力伴,使 主在大專的見證能越過越興旺!(詹明潔弟兄)

這次的福音節期使我踏出向外傳福音的一大 步,之前想到要發福音單張給學校同學就覺得 是一件很恐怖的事,也會不知道要講些甚麼, 但藉由跟姊妹們一同出外,替我打下了根基, 明白傳福音後就不害怕,也不憑着自己的努力, 乃是主與我們同去。也很摸着『不是福音節期 過了就不傳福音了,是剛要開始』。雖然我現 在還沒有對人很有負擔,但我相信只要一直被 主充滿,自然而然就會湧流出來,過着傳福音 的生活。

在一次又一次的傳講中,使我瞭解主的心願, 就是要進到人的裏面! 祂雖是一位偉大的神, 卻要進到我們裏面,成為我們的實際,使人得 着滿足。我要更寶愛這位主耶穌,更多的來親 近祂。(1501區 陳慧慈姊妹)

*因篇幅有限,故其餘蒙恩見證稿請上網瀏覽。









餧養新人家打開 社區聖徒同配搭

	(1) 起居	(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理		
	規律	個人	團體	個人	團體	讀經	進度	禱讀經節
3/23(主日)						口出 28:1-21	口可 1:14-28	口可 1:15
3/24(週一)						口出 28:22-43	口可 1:29-45	口可 1:41
3/25(週二)						口出 29:1-21	口可 2:1-12	口可 2:11
3/26(週三)						口出 29:22-46	口可 2:13-28	口可 2:17
3/27(週四)						口出 30:1-10	口可 3:1-19	口可 3:14
3/28(週五)						口出 30:11-38	口可 3:20-35	口可 3:35
3/29(週六)						口出 31:1-17	口可 4:1-25	口可 4:3
	(5) 75	(5) 丁尚取合		((6) 接觸	人	(7) 受浸人位	(8) 聖別用度
	(5)正常聚會		出外訪人	守望代禱		牧養對象		開活力家
3/23(主日)	口為	主申言						
3/24(週一)	口禱告聚會							
3/25(週二)	口小排聚會							口聖別理財
3/26(週三)	口專項事奉							口全家親子
3/27(週四)	口書報追求							口讀經小組
3/28(週五)	(每週	園兩篇)						
3/29(週六)	口書	報分享						

- 說明(1)三月24日晨興聖言追求進度為「冬季訓練創世記結晶讀經(四)」第二十週。
 - (2) 禱告聚會追求進度為本期週訊第二頁。
 - (3) 三月30日真理課程追求進度為一級卷三第35課下半。
 - (4)屬靈書報追求進度為中文基本訂戶「從人的墮落看神的救法」第七~八篇及「生命的經歷」(下冊)第十九篇第 450~460 頁(非基本訂戶書報)。請豫備新約總論第十三冊。

一小排參讀信息—

創世記生命讀經-活在與神的交通裏(一)

- 書介-

中文基本訂戶-從人的墮落看神的救法

本書記載人四步的墮落。本文只帶領聖徒鳥瞰頭兩步的墮落。

頭一步墮落:蛇引誘→女人不用靈→直接動魂→女人出頭→魂敗壞→體變質→靈死了→成為罪人 →招來咒詛→被趕出樂園→帶進死亡。

【應用1】在宇宙中只有神自己是生命,只要和神脫節即便是神所造的,都會有蛇的原則。有人說: 『感謝主!神給我這恩賜、這學問、這聰明的頭腦、這很好的配偶兒女…』不錯,我們要承認這 些是出乎主的。但切記!連這些神給我們的人事物,若是和神脫節,都有給撒但利用的可能。

【應用 2】而在一切事上,人若先用魂而不用靈,在神面前就是走失敗的路。比方:有的聖徒碰到婚姻問題,多半是先動了情感,然後動用心思東想西想,考慮過後就定規了。這一套是魂裏的故事。如果他能先用靈接觸神,他就是在婚姻上沒有越過神,沒有自己出頭。

神第一步的救法:尋找人→審判蛇→神的應許→神以苦治人→封鎖生命樹的道路。

【應用3】苦是壞事還是好事?沒人願意喫苦。然而苦雖不是好事,卻是神派定的。就像病人喫藥,藥雖苦卻是醫生派定的。神安排苦給我們,一面為治服、一面為救治。人墮落後,人越苦犯罪越少(因為沒時間犯罪),越安逸,犯罪越多。

第二部墮落:撒但的得着→該隱隨從己意獻祭與神→該隱怒殺弟兄→對神撒謊傲慢→人受更重的 咒詛→流蕩→離開神的面→產生無神文化。

【應用】該隱所獻的是他汗流滿面、勞苦所得的田裏的出產。今天許多人和該隱一樣,在一個無血的宗教裏事奉神。他們有罪卻沒有贖罪之血。他們要事奉神卻想閃過神最恨惡的罪。神是永遠不會看中這種無血而靠行為的事奉。(文創組)

大區

	大區	內容	日期	時間	地點	備註
三		集中禱告聚會	三月25日(週二)	晚上 7:30	上段助会化	
	主日集中擘餅	三月30日(主日)	上午 9:30	大學路會所	備有愛筵,請聖徒帶菜	
	六	集中禱告聚會	三月25日(週二)	晚上 8:00	中正南路會所	
	九	青職福音聚會	三月28日(週五)	晚上 7:30	仁德區仁中七街 165 號	敬請邀約福音朋友參加

青職福音生命之旅

三月29~30日青職福音生命之旅,仍可繼續報名,盼儘量邀約青職朋友和同事參加。總管:張士 毓弟兄 0980-208189、陳振偉弟兄0910-109558。通啟可上召會網站下載。

全召會高國中聖徒期中特會

四月13日(主日)上午9:30在新營區會所舉行高國中期中特會,請向各大區青少年服事者報名,費用每人300元(含遊覽車、午餐、相調費用),自行開車者每人200元。各大區服事者請於四月3日(週四)前將費用及名單繳交給黃彩虹姊妹(e-mail: gusani0624@gmail.com)。

長青服事者交通

三月25日(週二)上午9:30在裕忠路會所長老室有長青服事者事奉交通。

長青聖徒集中聚會

三月26日(週三)上午9:30在裕忠路會所中型會場舉行,安排有醫療保健講座,中午備有愛筵,敬請聖徒彼此相激參加。

全召會台語集中福音聚會

三月29日(週六)上午9:30在裕忠路會所中型會場舉行,敬請激約福音朋友參加,備有愛筮。

全台弟兄事奉集調

第一梯次:四月17日(週四)晚上7:30開始聚會至19日(週六)中午止。第二梯次:四月24日 (週四)晚上7:30開始聚會至26日(週六)中午止,在中部相調中心舉行。報名費每人1,200元、交通車費500元。請小各區儘快向執事室賴錦富弟兄報名並繳費(331-9191轉15)。

全台第十六梯次初信成全

五月17~18日在中部相調中心舉行第一學程及第二學程,費用每人800元,車費500元(人數不足,將無法提供車輛服事)。欲報名聖徒,請向賴錦富弟兄報名並繳費。

聖經、科學與教育國際研討會暨全台大學院校教職聖徒相調聚會

五月2日(週五)晚上7:00開始,至4日(主日)午餐後結束,在中部相調中心舉行。欲參加聖徒,請於三月23日(主日)前向賴錦富弟兄報名並繳費。

一〇二年度個人奉獻收據領取

- 一、一〇二年(去年度)奉獻收據本週已發至各小區,如有遺漏請洽執事室申請。
- 二、奉獻收據請妥慎保存,如有遺失恕不辦理補發,未領之收據請區負責代管並於3月24日前繳 回執事室。

-代禱事項-

全地

請為在全地開展的聖徒代禱,求主興起當地的聖徒,接受成全,牧養主羊:陳洵弟兄夫婦(在 法國),黃俊明弟兄夫婦(在越南),吳教安弟兄夫婦(在柬埔寨)及簡晨光弟兄夫婦(在土 耳其伊茲密爾)。

台南市召會

- 1.請為各小區參加禱告聚會的人數增加,至少超過主日聚會人數百分之五十代禱。
- 2.請為鄭子寮地區居民對福音敞開代禱,求主加給羊群的人數和完整的家。
- 3.請為全台弟兄集調,台南市召會弟兄們時間得釋放,報名參加代禱。
- *青職:請為(1)福:人人走出去,各界福音;四月青職福音月得15人;今年得人目標120人;(2)家:青職照顧家-每大區至少兩個配搭照顧的家;(3)排:區區青職排-現有23排,目標新增7排;(4)區:參加主日晨興申言操練;成全出區負責人才代禱。
- *大專:請為大專初信餧養,受浸的新人能穩定參加代禱。
- *青少年:請為青少年建立正常讀經,與同伴一同追求主話的生活;為 4/15 高國中於新營區會所舉辦期中特會代禱。
- * **兒童**:請為本學期晨光班級開班,廣開兒童排及各大區建立親子排代禱。
- *2014年召會人數主日聚會目標2000位,受浸650位(目前77位),敬請聖徒靈中代禱記念。